
 

顛末書 
 

名  称 第４回中野市豊田地域小学校統合準備委員会 

日 時 平成30年３月27日（火） 午後６時30分～午後７時30分 

会 場 豊田公民館 会議室 

出 席 者 

・出席委員21名 

池田幹男、外谷博美、原田孝男、伊藤茂、戸島裕司、小林日出夫、 

荒井喜博、西野克己、依田隆生、大塚永利子、吉岡真智子、高木元治、

小林真美子、中島秀子、藤澤雅人、金子顕智、小橋洋介、城本早月、 

竹腰光司、高野美香、坪根しげみ 

 

・事務局  

小林学校教育課長、阿藤学校教育係長、久保施設係長、田中副主幹、 

清野指導主事 

次 第 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 会議事項 

⑴ 総務部会の報告について（部会長から報告） 

⑵ 通学・安全部会の報告について（部会長から報告） 

 ⑶ 教育部会の報告について（部会長から報告） 

 ⑷ 委員会組織等について（部会長から報告） 

 ⑸ 委員長の互選について 

    →外谷博美氏に決定した。 

 ⑹ 公募型プロポーザル審査会委員の選任について 

    →外谷委員長を推薦することとした。 

４ その他 

 ・今後のスケジュールについて 

５ 閉会 

主な質問・意見等  

今回のまとめと次

回の検討事項 

●校歌について、作詞及び作曲は、制作を委託することとし、制作候補者

の選定を行いました。今後、依頼していく手続きを踏んでいくこととし

ました。なお、市民の方から意見のあった、高野辰之先生が作詞した豊

井小学校の校歌の詩を残すのもいいのではというご意見についても検討

しましたが、新しい校歌を作詞・作曲することで意見がまとまりました。 

●校章について、豊田中学校の校章を基に、「小」の文字に置き換え、補作

していくことを確認しました。なお、「ト」の文字を四つ並べ、トヨ（豊）

を、四角形は田を表します。また、四すみの先は学問の象徴であるペン

を表しております。 

●閉校準備について、閉校の事業は、現小学校ごとに実行委員会組織を立

ち上げ、実施していくこととしました。記念碑や記念樹等の取扱いは、

関係者の意見を聞きながら、存置、移設、解体撤去等を判断していくこ

とを確認しました。記念品、備品等の主な動産については、学校長一任

で判断いただくことにいたしました。  

●公共交通機関の利用について意見交換を行い、今後も、引き続き、公共



 

交通機関の利用や冬期間の通学方法、通学路の安全確認など細部にわた

って検討することとした。 

●グランドデザインについて、学校教育目標、めざす学校、めざす児童像、

保護者・地域の願い、重点事項についての検討経過について報告し、平

成30年度は課題を把握し、教育部会に細部の検討や調整を行うための係

を設置し、計画的に進めていくことを確認しました。 

●役員改選が行われ、平成30年度から、本格的に学校行事や教育課程など

の細かな課題について、協議・調整が学校現場で始まることからを踏ま

え、準備委員会の委員長を務めていただいた池田幹男（豊井小学校校長）

委員長に代わって、新たに外谷博美 副委員長が委員の互選により委員

長に選ばれました。 

●準備委員会組織について、平成30年度から、「地域・ＰＴＡ部会」を廃止、

新たに「施設部会」を設置することを確認しました。 

 
 


